QCT 1 QCB R SAFS4l

SEPATTE > QCT # QCB R I SHFSUET FREGARE > 11.0

QC RINSH KL

WIEH, #fe, TR EEXE
£112 20, 25,32, 40, 50, 63

> MEREFRATLEERET
EEE AN

» QCT. BRMKEEEEE
» Q(B: RHKELSHNEEE
» SEZEEE B K —E&

AHERXNSITIETABYREEH
B, UHLEEESHEMNEREST. 2R
MR FTERERRUMEEEIT XN A
1&.

QC RIISHFSKELELZM 20 = 63 mm H5F, SHESSEEBRITE—F, Bhapdt
TURRBRNREAEENE, RESREER/NNZER, RESHHNSEAEERAE
X: FEPREALSEE (00) MRKELSHSEE (QB) . YREBFERKN, —

181

BRAQTE, MizaEERS. AfEMAMERANEIKA QB R,
RESH
gamR BEE, WS REER. QTEXBEENRLLSEE, QB EXBRARELSNSEE
TERRK e
s FRIRELBEESEM, FEERNaIEER, 18 AISI303 REMEET, BREBZHMF,
548 420B RFEMSAT (QCT) =k (50 %48 $MS4F (QCB)
REAR fEBNTFEE LRSI SR TL
17%8 ARAEfTRER
TiERE 0+80°C (FHE=S4-20°C)
TiEER 1+10bar
HE 50+500mm/s (=)
R ERES, AFEE. MERTHMERE, RAEMAEREEIRE (ZIWERIS0V632 jEiEiH)
1/4.05.01 AASREX - RBAWAF], WHEE, BRBTEL

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



(34
s Ak > 11.0 ST > QT 7 QCB RIISHF <4 ==

QC RISH SR ETRR

= = WIEM
THRERBERETRERMSMIITE, 5 mm HHBig

PRofEfTRE (mm)

(7] 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 [] ] [ [] ] [ ] ] [] ]
25 ] n [ ] ] ] n ] ] ] LTIH
32 ] ] ] ] n ] ] ] .UF)
40 ] ] ] ] n ] ] ] i
50 u [ [ ] [ u [ [} [ D-”;\
63 L] [] L] [ u [ [ [ E
e
m
QCRISERS o
He
Qc| T 2 A 020 A 050 5

Qc #2351

T ESi)
T=- 5 REaESEE
B=RHALSNSEE

2 THEFR MRS
2=WEH D07
A EzEs
A=FRREUEESEME, IR AISIZ03 REREET, REBERHMF.
FLER AISI 420B RS EAT (QCT) = C50 FFFMS@4F (QCB)
020 &
020=20mm - 025=25mm - 032=32mm - 040=40mm - 050=50mm - 063 =63 mm
A A
A=fRAEE
050 i7# (mm)
HEEEFS
Ccbo7
AN EREN RBCGEEANF], MBELE, BABTEM 1/4.05.02

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN 182



QCT 1 QCB R SAFS4l

SEHATIT

| sxsRzans®

BN

1N =0.102kgf

{4 > QCT #0 QCB B3 SAFS4EL

| =—

FREERE > 11.0

ok 45| . —{
iﬁllz_}le\‘CTZAOZSAOZO I: I ]
9 o O
= - 1=
=i
< o O
= =l
F
]
= ﬂ
1z - 178
1] E| 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 QCT 100 - 93 81 73 114 93 98 85 75 67
25 QCT 140 - 120 115 103 165 135 150 131 116 104
32 QCT - 253 = - 214 225 208 225 198 176 159
40 QCT - 251 - - 197 215 206 224 196 175 157
50 QCT - 317 - - 273 267 299 257 225 200 179
63 QCT - 316 - - 273 267 299 257 225 200 179
20 QCB 110 - 100 125 121 90 86 69 58 49 43
25 QeB 142 - 85 154 148 106 82 97 81 70 61
32 QCB - 222 - - 91 167 129 145 122 104 90
40 QeB - 221 - - 93 167 128 145 121 104 90
50 QCB - 203 - - 152 161 193 156 130 110 95
63 QeB - 201 - - 151 158 195 157 130 110 94
| sxrmnEx
B, Nm
1Nm=0.102 kgfm
245]. QCT2A025A020
M=3.4Nm
1z - 178
1] E 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 QcT 1.7 - 1.5 1.2 1.0 2.9 2.8 2.6 2.3 2.0 1.8
25 Qcr 3.4 - 2.9 3.6 3.3 4.2 4.3 3.8 3.2 2.7 2.3
32 QcT - 6.7 - - 6.5 7.2 7.0 6.6 5.6 4.8 4.1
40 QcT - 8.7 - - 7.3 9.2 8.8 9.6 8.4 7.5 6.7
50 QcT - 15.4 - - 12.9 12.6 13.4 12.1 11.3 10.7 8.8
63 QcT - 15.1 - - 14.3 16.6 17 14 11.3 9.7 9.1
20 QCB 3.0 - 2.7 3.4 3.3 2.4 2.3 1.9 1.6 1.3 1.2
25 QCB 3.5 - 2.7 4.9 4.7 3.4 2.6 3.1 2.6 2.2 2.0
32 QCB - 6.3 - - 3.6 6.5 5.1 5.7 4.8 4.1 3.5
40 QCB - 8.5 - - 4.0 7.2 5.5 6.2 5.2 4.5 3.9
50 QCB - 11.1 - - 8.3 8.8 10.6 8.6 7.1 6.0 5.2
63 QCB - 8.3 - - 7.2 9.8 12.1 9.7 8.1 6.8 5.8
1/4.05.03 AASRE T KAEOTT, METE. BRBTEA

183

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

| ocmmsmzsRrst

_—

o —

RITRHARTER. B{71E 40,

+- R

E: IRSETEAIERETE, WTE 35 (A
TRBEZANIURESTESR)  ERTBERREL—

@C, B, L3 R~F,

SEHITT

H7

{4 > QCT #1 QCB R 5 SHFSEL

@Y1
7==
Y% y
s
g
Y17 xv4
N°4xP1
— &N
oMl %)
Ininsell
S —| | = -
f Em o = T T
N
U Ty 7\1 .
’{@’cp L
£2
G2 B
M2
- 2
o0
2 F6
F4 +
SEEFIE, HRA, HIK, R BROFELELE BABRY, FRAN, BERERANE. RROAELEL HREXZERY,
FREE. TETHR 02F1RF 04
R~f02 (mm) @20 @25 732 @40 750 @63  R~f04 (mm) @20 @25 032 740 50 763
20+30 24 24 24 24 24 28 20+ 30 29 29 33 34 36 38
40 +100 44 44 48 48 48 52 40 + 100 39 39 45 46 48 50
125 + 200 120 120 124 124 124 128  125+200 77 77 83 84 86 88
R%
@ A QD El E2 F FL F2 F3 F4 F5 F6 GL G2 H H1 1 L2 M1 M2 N 0103 P1/P2 P Q R S YYLY2Y3Y4s X X1 X2 J K
20 10 10 70 18 G1/8 10.5 10.5 25 12.5 11.5 10.5 81 30 72 54 37 53 83 36 24 17 28 M5X0.8 M6X1 1312 6 28 3 35 3 6 55 9 5 44 M5
25 10 12 78 26 G1/8 11.5 8 285 12.5 13.5 11.5 91 40 82 64 37.5 53.5 93 42 30 17 34 MéX1 M6X1 1512 6 34 4 45 3 6 55 9 5 50 M5
32 12 16 96 30 G1/8 125 9.5 34 7 15 12.5 110 45 98 78 37.5 59.5 112 48 34 21 42 M8X1.25 M8X1.25 20 16 10 42 4 45 3 6 6.5 11 6.5 63 M6
40 12 16 104 30 G1/8 13 12 38 13 18 13 118 45 106 86 44 66 120 54 40 22 50 M8X1.25 M8X1.25 20 16 10 50 4 4.5 3 6 6.5 11 6.5 72 M6
50 15 20 130 40 G1/4 14 11 47 8 21.5 12 146 60 130 110 44 72 148 64 46 24 66 M10X1.5 M10X1.5 22 20 13 66 5 6 4 8 8514 85 92 M8
63 15 20 130 50 G1/4 14.5 11.4 55 12 28 14.5 158 70 142 124 49 77 162 78 58 24 80 M10X1.5 M10X1.5 22 20 1380 5 6 &4 8 8.5 14 8.5 110 M10
ANEREX = QB MEEE, BRBTEM 1/4.05.04
PSRBT LA, ik dE T VRt T 184

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

QCT #1 QCB R SAT = &L



QCT 1 QCB R SAFS4l

SEHATITA > QCT #1 QB RIISHSE

| oce mmSEHBHRT

—

FREEREA > 11.0

A MRSETEAFEOETEE, W7 35 RETREBSHNIURETRER) | HRTBERREE-RTEN

R~f&p, BTz 40,

(&) e ]
3| % . @ ]
|
- H
1=
B! ==
B
L3 +
FELLR. FETFHRT L3, R+ BRRTC
[4] L3 L3 L3 L3 L3 L3 L3 B B B B B B B (o)
20-30 25-50 25-75 40-100 75-100 100-200 125-200 20-30 25-50 25-75 40-100 75-100 100-200 125-200
20 72 = = 75 = = 85 19 ° 22 = = 32 10
25 74.5 - - 85.5 - - 98 21 - 32 - - 44.5 12
32 - 86 ° = 95 ° 110 26.5 35.5 ° 50.5 16
40 - 86 - - 95 - 110 - 20 29 - 44 16
50 = = 93 = = 112 = = = 21 = 40 = 20
63 - - 93 - - 112 - - - 16 - 35 - 20

| oo mAISEEHRT

e
S

E MRSETEAFIOETE, MR35 BRETEBSEITURETER) | HRTIERRE E—RTRE

R>T&EF, BIf772 40,

AS| T
o |5
| 1=
® @
= 5]
B
L3 +
FREE. TRTFHRTL3, RS BRRC
[} 13 L3 13 13 L3 L3 13 B B B B B B B 4 ()]
20-50 20 25 30-50 25-200 75-200 50-200 20-50 20 25 30-50 25-200 75-200 50-200
20 745 - - - - 79.5 21.5 - - 26.5 - 12
25 - 74.5 - 80.5 - 85 - - 21 27 - 31.5 - 16
32 - - 73.5 - - - 91.5 - - 14 - - 32 20
40 - - 73.5 - - - 91.5 - - 7.5 - - 25.5 20
50 = = = 98.5 = = 26.5 = ° 25
63 - - - 98.5 - - 21.5 - - 25
1/4.05.05 FATVRBHF SAANRT, MEXE, BABTEA
—_— A RAT IV, FikEdE Ty REHEeE
185 BAZRRMNEE R ETERANSNILER



